



## ZAVIŽAN - IZMEĐU SNIJEGA, VJETRA I SUNCA

U povodu 50. obljetnice kontinuiranih meteoroloških mjerenja na Zavižanu, Hrvatsko meteorološko društvo i Državni hidrometeorološki zavod izdali su omašnu monografiju »Zavižan - između snijega, vjetera i sunca«. Glavninu sadržaja čine stručne meteorološke i klimatološke analize izrađene na temelju podataka sa zavižanske meteorološke postaje, a obrađena je i povijest zavižanskog doma, lik Božidara Kirigina, inicijatora uspostave meteorološke postaje na Zavižanu, život meteoroloških motritelja i ostala istraživanja na Velebitu. Treba istaknuti da se, unatoč obilju stručnih podataka, radi o zanimljivom i čitkom štivu i za one koji ne znaju ništa o meteorologiji: knjiga je pravi primjer kako napraviti zanimljivo popularno-znanstveno djelo. Ukupnom dojmu mnogo doprinose atraktivne snimke i pregledni grafikoni u boji (gotovo na svakoj stranici!), kao i kolaži likovnog umjetnika inspiriranog meteorologijom. Knjiga je B5-formata, ima 278 stranica, a urednica je Marjana Gajić-Čapka.



Knjiga je predstavljena 27. i 28. rujna na planinarskom domu »Zavižan«, a tom prilikom okupili su se ondje svi živući zavižanski motritelji, predstavnici Državnog hidrometeorološkog zavoda, brojni članovi Hrvatskog meteorološkog društva, a u ime HPS nazočne su pozdravili prof. dr. Hrvoje Kraljević, Vladimir Novak i Darko Berljak.

Naši čitatelji već su u prošlom broju imali prilike pročitati dio prikaza života meteoroloških motritelja iz nove knjige o Zavižanu (nastavak je u ovome broju), kojim u našem časopisu obilježavamo zavižanski zlatni pir.

*Alan Čaplar*



## NOVO IZDANJE PRIRUČNIKA »OSNOVE PLANINARSTVA«

Budući je potrošena ranija naklada, Hrvatski planinarski savez izdao je novo izdanje priručnika »Osnove planinarstva«, autora Alana Čaplara, urednika HP.

Teško je reći nešto novo o knjižici koju uglavnom svi dobro poznajemo, a služi nam kao osnovni priručnik u planinarskim školama. Tek nekoliko osnovnih napomena: Nova knjižica je drugačijeg formata (17x12